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A hagyományos csöves hőcserélő 
technológiával összehasonlítva a lemezes 
hőcserélők számos előnyt biztosítanak  
az ipari folyamatok számára.

Hogyan javítja a lemezes 
hőcserélő technológia az  
energiahatékonyságot  
a nehéz feldolgozóiparban?

• Kompakt telepítés  
– A lemezes hőcserélők kisebb alapterületűek, így könnyen  
 telepíthetők, szervizelhetők és karbantarthatók. 

• Fokozott megbízhatóság  
– A kevesebb elszennyeződés, feszültség, kopás és korrózió 
  hozzájárul a nagyobb teljesítményhez és a hosszabb  
 üzemidőhöz. 

• Optimalizált folyamatok  
– Minimalizált energiaköltségek, vízfelhasználás és kibocsá 
 tások; jobb termékminőség és jobb eredmény.
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A hatékony hőátadás fő jellemzői
A lemezes hőcserélők előnye a technológiában rejlik.  
Az ellenáramú kialakításnak és a hullámosított lemezeknek 
köszönhetően a lemezes hőcserélők sokkal hatékonyabban 
hőátadásra képesek, mint a csöves hőcserélők.

A csöves hőcserélőben a hideg folyadék nem érheti el a forró 
folyadék kilépő hőmérsékletét anélkül, hogy nagyobb felületet vagy 
több egységet kellene hozzáadni. A lemezes hőcserélő ellenáramú 
kialakítása lehetővé teszi, hogy kereszthőmérsékletekkel is 
működjön. Ennek eredményeként a hideg folyadék majdnem olyan 
magas hőmérsékletet érhet el, mint a belépő meleg folyadék és 
fordítva. Ez a kialakítás magas energia-visszanyerést tesz lehetővé, 
miközben minimális erőforrásokat használ fel.

A lemezes technológiának köszönhetően a belépő és kilépő 
hőmérséklet ilyen mértékű közelítéséhez szükséges felület is 
minimális. Ahhoz, hogy ugyanazt a teljesítményt nyújtsa, amely 
egy lemezes hőcserélővel könnyedén elérhető, több csöves 
berendezésre lenne szükség.

Többet termelni kevesebbel
Ugyanazon hőátadási teljesítményt nyújtva egy lemezes  
hőcserélő lényegesen kevesebb helyet foglal el, mint egy  
hasonló teljesítményű csöves egység.

Az Alfa Laval lemezes hőcserélőinek speciális kialakítása lehetővé 
teszi, hogy a hőátadó felület vékony fémből legyen. Ez a kialakítás 
nemcsak a hőátadás hatékonyságát javítja, hanem a teljes súlyt  
is csökkenti. A kisebb helyigény és méret kevesebb anyagfelhasz-
nálást jelent a gyártás során, ami sokkal kevesebb CO2-kibocsá-
tást és jelentős költségmegtakarítást eredményez, különösen,  
ha egzotikus anyagokra van szükség.

Az Alfa Laval lemezes hőcserélők  
előnyei a folyamatoptimalizálásban

Az Alfa Laval több mint 90 éves tapasztalattal rendelkezik  
a lemezes hőcserélő technológia fejlesztése terén. Szakértelmünk 
kiterjed az egységek megépítésére, az üzembe helyezésük 
folyamatának tökéletesítésére, valamint a szervizstratégiák 
kidolgozására a csúcsteljesítmény fenntartása érdekében  
a hőcserélők teljes életciklusa alatt.
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A legszélesebb termékkínálat a piacon 
A leghatékonyabb és legmegbízhatóbb teljesítmény elérése  
az egyedi igényeknek legjobban megfelelő technológián múlik.  
Ma az Alfa Laval a piac legátfogóbb lemezes hőcserélő 
választékát kínálja, amelyet számos ipari folyamat és feladat 
ellátására terveztek.

Modern lemezek minden alkalmazáshoz 
Az Alfa Laval folyamatosan fejlesztéseket végez a hőcsere 
technológia terén a hatékonyság növelése érdekében. Rendsze-
resen állítunk elő különböző lemezeket, különböző anyagokkal, 
mintázattal és vastagsággal. Számos tesztet végzünk a digitális 
szimulációtól kezdve a szigorú termikus és mechanikus tesztekig 
- lemezeink a fejlesztések élvonalában járnak. Ez lehetővé teszi, 
hogy tökéletesen megfelelő, a folyamatoptimalizálást és a megbíz-
hatóságot elősegítő megoldást nyújtsunk minden alkalmazásban 
és iparágban.

Alkalmazási ismeretek 
Az Alfa Laval  közel egy évszázados tapasztalattal rendelkezik 
a különböző alkalmazásokhoz való technológia kiválasztása 
terén. Ez idő alatt mélyreható ismereteket szereztünk a megfelelő 
tervezés, a folyamatismeret és a karbantartási stratégiák 
fontosságáról. Ennek köszönhetően felkészültek vagyunk arra, 
hogy minden egyes folyamathoz az ideális megoldást kínáljuk, 
biztosítva a kiváló teljesítményt és a maximális üzemidőt.

Értékteremtő szervizszolgáltatás
Az Alfa Laval globális szervizhálózatának közreműködésével 
megelőző karbantartási, felújítási és áttervezési szolgáltatásokat 
kínálunk annak érdekében, hogy a hőcserélők optimális 
teljesítményt nyújtsanak az egész élettartamuk alatt. 
Fejlett digitális technológia segítségével optimalizálhatjuk 
a karbantartási és tisztítási időközöket. E szolgáltatások 
igénybevételével energiát és költségeket takaríthat meg,  
és minimálisra csökkentheti a károsanyag-kibocsátást.
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